

Vasíleios Fr. Tomadákis



Pays: Grèce

Langue: Grec moderne (après 1453)

Note : Philologue. - Éditeur critique de Giánnis Psycháris

Autre forme du nom : Vasíleios Fr. Tomadákīs

ISNI : ISNI 0000 0000 6270 491X (Informations sur l'ISNI)

Vasíleios Fr. Tomadákis: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Zōī ki 'agápī stī monaxiá" (1991)



de Jean Psichari

avec Vasíleios Fr. Tomadákis comme Éditeur scientifique



Personnes ou collectivités en relation avec "Vasíleios Fr. Tomadákis" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Jean Psichari (1854-1929)	3 ♥
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF